

お詫びと訂正

弊社刊行の『わかる！受かる！社会福祉士国家試験合格テキスト 2024』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年1月10日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
197 頁	表中「児童相談所」の「設置義務」欄	児童相談所設置市 → 義務	児童相談所設置市 → 任意	2024/1/10 更新
201 頁	「①国の予算と歳出」の2行目	2022 <u>(平成4)</u> 年度	2022 <u>(令和4)</u> 年度	2023/10/10 更新
692 頁	「①保護観察官」の1行目	■保護 監 察官は	■保護 観 察官は	2023/10/10 更新